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OEMA A

Al. ’Eocto ocuvveyng ocvvapmmon f :[oc, Le mopd yptnon F. Tn
otabepn Owpopd F(B) — /E(a) ovopdlovpe op OAOKAMNPOU  TNG
ocovapmong f oand 1o ®g B 10 uporilovpe  pe:
B

B
[f)dx =[Fx). = F(B)-F(a).
A2 1A, 253 4»&2
A3. 1. Av limf(x)=/(, K ; ¢ e ki =

XX,
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O®OEMA B
ApOpog | Toyvo- | Xyetwkny | AGporoTikn | ABporoTikn | X, -V, (; _x )2 v (; _x )2
Prpriov x; | THTA V; | cuyvoTNTO GYETIKN ovYvoTNTO i ' '
;% ovvoTNTO N;
F;%
0 5 10 10 /) /5 0 25~ | 125
2 10 20 30 15 200/ /9 90
4 5 10 40 .20 /20 1 5
6 15 30 70 35 90 | 15
8 15 30 00 50 120 9 135
YYNOAA 50 100 \Zﬁ) 370
Bl. f.%=F%—F,%=100%—-"70%
_vs 1304
f. 0,3 3
fN_

1
\%

mA0og eivon

6+6

netafAnTic x4. Apa 8 = 5 =0.

B4.

50 100

szzﬂ_ﬂ_m;

>

T10¢). Apa vrtapyovv 2 pecaicg mapatnproetg (25" kot
26"). Ao ) oThAN NG PPOIGTIKNAC GLYVOTITAC CWTEC OVTIGTOLYOVV GTNV TIUN
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1 NOd o
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250+50-2 350

B5. «x'= =—=7.
50 50
OEMAT
I'l. And toug meplopiopovg TV KAAS®V TG O CXe (0, +oo) :
x°+6x—38

r2.  limf(x)=lim————=...

2 —
lim £(x) = lim —~°X=8

x>2" 02 2 —/x+2 VX +2)2+ x

lim -(x-2)(x—-4)(2+ X+2)_ —(x =2)(x -4 X+2)
x2" 4—(x+2)

—(X 2)(x -4 (2+~x+2) ~ im m+\/x+ )

lim [(x 42 +§J§\@ 4).2) 4=-8
1 1 . et

I3.
I4. Ba mpémel va woydel: him f(x) = lim f(x).
x—>2" x—>2"
-8
=—SA=—4
2
r dptnon oto x=2 Oa TPETEL VAL 1oYVEL

lim f(x) = 11

x—>2"

y=1«
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OEMA A

Al.

A3.

Ad4.

Az6 Bewpnua Fermat €yovpe 6t f'(1) = 0

f,(x):(a+1nx)'.xz_(a+1nx).(x)~:X _<@+ x):

2
X X

_l-a-Inx

2
X

f'H=0=1-a-l=01-a=0w

f(x) = Oﬁﬂ 0 —
x’
f'(x)>0o — 2X>0<:>— x <1
X 0
f*(x)
f(x)

%0 [1,400)

Olwo). Apa amd Tov opiopud

1+1n1 o f(x)<1,

:e-l—l-O—J.ldx=e—(e—1)=e—e+1=1r.u.
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